
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan : SDN CIMAYANG 01 
Kelas / Semester : VI / 2 
Tema   : Kepemimpinan 
Sub Tema  : Pemimpin di Sekitarku 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui kegiatan mengamati informasi dan diskusi siswa dapat menyebutkan wilayah 
sekitarnya 

 Melalui kegiatan diskusi dan informasi siswa dapat menyebutkan nama pemimpin di RT 
masing-masing sesuai dengan tempat tinggal 

 Melalui kegiatan diskusi dan informasi siswa dapat menyebutkan kegiatan yang sering 
dilakukan ketua RT di lingkungannya. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
KegiatanPendahuluan 

 Guru memberi salam 

 Guru dan siswa melaksanakan doa bersama sebelum KBM di mulai 

 Guru mengecek kehadiran siswa 

 Guru menanyakan kabar dan kesehatan siswa 

Kegiatan Inti 

 Guru memberikan pengarahan dan informasi yang akan dilaksanakan dalam kegiatan 
belajar 

 Guru menjelaskan tentang materi yang akan disampaikan 

 Siswa mempelajari gambar yang diperlihatkan guru 

 Guru mengajak siswa diskusi tentang materi yang disampaikan 

 Siswa dapat menjawab pertanyaan guru tentang lingkungan yang ada di sekitar 

Kegiatan Penutup 

 Siswa bersama guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran 

 Guru memberikan penguatan tentang materi yang disampaikan 

 Kegiatan di akhiri dengan merapihkan peralatan belajar 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Jenis Penilaian  : Lisan 

Jawablah pertanyaandi bawah ini ! 
1. Siapa yang menjadi pemimpin di tingkat RT? 
2. Kegiatan apa saja yang kamu ketahui yang di lakukan oleh : 

a. Ketua RT : 
b. Ketua RW : 
c. Kepala Desa : 

 

Score nilai Jawaban Benar 

No Soal Score 

1 4 

2 6 

 
 
 

Jumlah benar 
         Score 

X 100 
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